

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

Год издания ХХIX  
Понедельник, 11 ноября 1963 года  
№ 170 (5431)

# Миасский

# РАБОЧИЙ

ОРГАН МИАССКОГО ГК КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## Могучая демонстрация сплоченности и единства

### МОСКВА КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ

Торжественно, с непоколебимой уверенностью в светлое будущее отметили советские люди свой самый дорогой и радостный праздник — 46-ю годовщину Великого Октября. Красная площадь в этот день стала действительно красной от множества кумачовых знамен, плакатов и транспарантов.

Долго не смолкающей овацией встречают собирающиеся появление на Центральной трибуне Мавзолея товарищей Л. И. Брежнева, Г. И. Воронова, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгина, А. И. Микояна, Н. В. Подгорного, Д. С. Полянского, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника, В. В. Гришина, Л. Н. Ефремова, Ю. В. Андропова, П. Н. Демичева, Л. Ф. Ильинчева, В. И. Полякова, Б. Н. Пономарева, А. П. Рудакова, В. Н. Титова, А. Н. Шелепина.

В десять часов утра из Спасских ворот Кремля на открытой машине выезжает министр обороны СССР Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский. Командующий войсками Московского военного округа генерал армии А. П. Белобородов отдает ему рапорт о готовности воинских частей к параду.

После объезда войск, поздравив их с 46-й годовщиной Великого Октября, министр обороны Р. Я. Малиновский поднимается на трибуну Мавзолея и произносит речь.

Начинается торжественный марш войск. Его открывают колонны слушателей военных академий. Вслед за ними шагают самые юные участники парада — суворовцы и нахимовцы.

На площадь вступает артиллерия. За ней — главное оружие Советских Вооруженных Сил — ракеты самых различных калибров.

Впервые в параде участвовало подразделение дальних беспилотных перехватчиков. Эти зенитные ракеты дальнего действия могут обеспечить поражение всех современных средств воздушно-космического нападения.

Закончен военный парад. Торжественное шествие трудящихся столицы открывают спортсмены, дружинники. Следом за ними на площадь выходят девять колонн московских районов. Над колоннами — красочные панно и транспаранты, портреты руководителей партий и правительства, алые стяги, воздушные шары, плакаты. Трудовая Москва рапортовала в этот день о новых успехах, о своем вкладе в дело строительства коммунизма. Встречая 46-й Октябрь, Москва досрочно, 25 октября выполнила план десяти месяцев по производству валовой продукции и 26 октября — по большинству важнейших изделий.

В колонне Калининского района идут представители локомотивного депо Москва-Сортировочная. В депо пять лет назад зародилось замечательное соревнование за коммунистический труд. Этот почин обрел широкие крылья, явился знанием времени. Его сразу же подхватили тысячи коллективов по всей нашей стране.

На площадь вливается все новые колонны демонстрантов. По Красной площади идут рабочие, инженеры, служащие завода малолитражных автомобилей. Почти две тысячи машин сверх плана вышли в этом году из ворот предприятия. Сейчас идет подготовка к выпуску нового автомобиля — «Москвич-408». На дорогах четырех континентов знают машину с маркой «МЗМА», так же, как и автомобили с маркой «ЗИЛ». Работники автозавода имени Лихачева идут в колонне Пролетарского района столицы. Немало хороших дел на счету трудящихся этого района.

Несколько часов длилось торжественное шествие трудящихся по Красной площади. Оно вылилось в могучую демонстрацию монолитной сплоченности советского народа вокруг славной Коммунистической партии, ее ленинского Центрального Комитета, родного советского правительства.

### Торжественное заседание в Кремлевском Дворце съездов в честь 46-й годовщины Великого Октября

А. П. Рудакова, В. Н. Титова, А. Н. Шелепина.

Председатель исполкома Московского городского Совета В. Ф. Промыслов открывает торжественное заседание посвященное 46-й годовщине Великого Октябрьской социалистической революции.

С докладом выступил член Президиума Центрального Комитета КПСС, секретарь ЦК КПСС Н. В. Подгорный. Доклад тов. Н. В. Подгорного был выслушан с большим вниманием, неоднократно прерываясь аплодисментами.

После перерыва для участников торжественного заседания был дан большой праздничный концерт.

7 НОЯБРЯ 1963 ГОДА

### Миасс

— Да здравствует 46-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!

— Да здравствует коммунизм, утверждающий на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов!

— Трудящиеся Советского Союза! Все силы на выполнение Программы КПСС, решений XXII съезда партии!

Однинадцать часов. Над площадью звучит величественная мелодия Гимна Советского Союза. Начинается шествие праздничных колонн демонстрантов.

По установившейся традиции первой мимо трибуны под звуки марша шествует колонна участников Великого Октября, ветеранов гражданской и Великой Отечественной войны, старой трудовой гвардии. Тысячи миассцев горячо приветствуют своих старших товарищес, которые с оружием в руках воевали за советскую власть, а затем грудью отстаивали завоевания Великого Октября, тех, кто геройским трудом укреплял экономическую и оборонную мощь страны Советов.

(Окончание на 2 стр.).



НА СНИМКАХ. Демонстрация в Миассе (слева) и Чебаркуле,



Фото А. Амокчасова и Э. Мириллова.



## Могучая демонстрация сплоченности и единства

**Миасс**

Окончание.

Колонну борцов за власть Советов и ветеранов труда сменяют самые юные участники демонстрации — школьники. Дети старательно готовились к всенародному празднику, любовно украшали колонны. В ребячих руках портреты руководителей партии и правительства, книги — источники знаний, постоянные спутники молодого поколения. В ярком наряде колонн выделяется большого формата книга, на которой начертано: «Программа КИСС».

Полет в космос — мечта юных советских граждан. Над колонной школьников портреты шести советских покорителей космоса, макеты космических кораблей «Восток». Во главе одной из колонн важно шествует пять мальчиков и девочка в костюмах космонавтов. Тысячеголосым хором отвечают учащиеся школ на приветствия, посыпаемые им руководителями городских организаций с празднично украшенной трибуны.

На площадь вступает в строгом порядке колонна учащихся средних специальных учебных заведений. Много радости и веселья в рядах будущих народных учителей — студентов педагогического училища, завтрающих машинисто-строителей и мужественных разведчиков недр. Подтянутые, в четком строю проходит мимо трибуны молодая поросль рабочего класса — учащиеся профессионально-технических училищ №№ 3, 9 и 49. Воспитанники училищ не только овладевают теорией мастерства металлистов, строителей, швейников. Они старательно работают на предприятиях и строительных площадках города.

На проспект вступают коллективы предприятий. Трудящиеся индустриального Миасса на октабрьскую демонстрацию пришли с рапортами трудовых побед. Славно поработали в дни предоктабрьского соревнования машиностроители, инструментальщики, горячие и золотодобытчики, швейники и обувщики. Промышленность города дала народному хозяйству страны продукцию на 4 миллиона 236 тысяч рублей сверх десятимесячного плана. Отличный подарок Великому Октябрю.

Колонна машиностроителей. Во главе ее — славный коллектив уральских автомобилестроителей. Высоко над колонной демонстрантов — автозаводцев реют флаги всех союзных республик — символ нерушимой дружбы и братства народов. Среди идущих впереди по праву шагают гвардейцы многотысячного коллектива — ударники коммунистического труда, чьи имена золотыми буквами вписаны в летопись завода.

На транспарантах и плакатах, которые несут рабочие, инженерно-технические работники и служащие литейных цехов, сборщики автомобилей, моторостроители, инструментальщики, начертаны слова трудовой доблести автозаводцев. Они говорят о том, что коллектив завода выдал — сверх плана десятки автомашин, успешно завершил испытания автомобиля новой марки «Урал-377», выполнил большую работу по внедрению новой техники.

В колонне старейшего в городе предприятия — напильочного завода — переходящее Красное знамя совнархоза и облпрофсовета, которого удостоен коллектив инструментальщиков накануне всенародного октабрьского праздника, как победитель в областном соревновании за третий квартал. Напильники рапортуют Родине о новой славной победе — они в счет повышенных обязательств пятого года семилетки изготовили дополнительно к десятимесячному плану более миллиона штук инструмента. Замыкают колонну крупнейших предприятий города — миасские электроаппаратчики, которые вносят достойный вклад в сооружение химических предприятий страны. Они намного раньше срока справились с заданием новостроек большой химии.

Идет колонна горнодобывающих предприятий города. С чувством гордости за свою великую страну, успешно строящую коммунизм, проходят золотодобытчики, которые уже начали выдавать богатства любимой страны, борясь за мир на земле.

Ф. АЛЕКСАНДРОВ.

## Чебаркуль

Торжественно встретили чебаркульцы 46-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Тысячи трудящихся и учащиеся школ города в 11 часов утра 7 ноября вышли на демонстрацию.

Первыми по площади имени В. И. Ленина проходят коллективы школ №№ 2, 6, 3, 1, 10, 13. На приветствия в честь 46-го Октября тысячи детских голов отвечают громким «Ура!»

Идут коллективы технического училища № 12, школы рабочей молодежи № 13.

Стройными колоннами по площади шествуют металлурги. Они несут переходящее Красное знамя, присужденное им Миасским горкомом партии и горисполкомом за первенство в социалистическом соревновании среди предприятий городов Миасса и Чебаркуля!

Коллектив металлургического завода борется за звание коллектива коммунистического труда, чьи имена золотыми буквами вписаны в летопись завода.

Более половины металлургов уже удостоены почетного звания ударников коммунистического труда, а работники энергохозяйства, ремонтного цеха — коллективов коммунистического труда.

По площади проходит коллектив коммунистического труда станции г. Чебаркуль.

Идут строители, чьими руками построены тысячи квадратных метров жилой площади, коллективы ремонтно-механического завода, здравниц Чебаркуля, автохозяйства, комбината бытового обслуживания, отделения Миасского промкомбината.

Свыше 30 минут длилось праздничное шествие в Чебаркуле. Чебаркульцы продемонстрировали свою преданность Коммунистической партии и Советскому правительству.

А. ДУМИНОВ.

НА СНИМКЕ: в колоннах демонстрантов г. Миасса.  
Фото В. Самоквасова.

## Всемирный день молодежи Пути большой дружбы

**М. КИСЕЛЕВ,**  
заместитель председателя Комитета  
молодежных организаций СССР

10 ноября молодое поколение Советского Союза и вся передовая молодежь мира торжественно отметили Всемирный день молодежи.

Ныне в этот праздничный день советские юноши и девушки в городах, селах, на предприятиях провели митинги и вечера, посвященные дружбе с молодежью других стран мира. На многих предприятиях создаются клубы дружбы.

Советская молодежь очень интересуется жизнью своих зарубежных сверстников. Три года назад мы поддерживали связи с 600 организациями молодежи разных стран. В этом году связи установлены уже с 1.000 организаций. Ежегодно Советский Союз посещают более 250 зарубежных молодежных делегаций. За три года в СССР побывало более 45.000 туристов по линии международного бюро молодежного туризма «Спутник».

Накануне празднования Всемирного дня молодежи киностудия «Ленфильм» выпустила документальный фильм «Дороги дружбы», который рассказывает о борьбе молодого поколения многих стран за разоружение, мир и дружбу.

В этом году в СССР был проведен семинар «Советский Союз строит коммунизм». В нем приняли участие представители молодежи самых различных стран. Вместе с советскими молодыми людьми юноши и девушки из-за рубежа работали в Международном трудовом лагере в Ставрополе. В Нальчике был организован туристский лагерь молодежи СССР, США и Англии.

К сожалению, есть факты и другого характера, которые не могут не волновать молодое поколение нашей страны. Я имею в виду взаимоотношения с китайскими молодежными организациями.

Советские юноши и девушки всегда с дружеской чуткостью относились к своим китайским сверстникам, стремились расширить с ними контакты. Однако с 1960 года ЦК комсомола Китая стал упорно проводить политику сокращения связей с молодежью Советского Союза и ряда других стран. Вот несколько цифр: если в 1958—59 годах СССР посетило 18 молодежных китайских делегаций, то в 1961 уже только 4, а в 1962 году — всего лишь одна. В Китай за это время не была приглашена ни одна советская молодежная делегация.

С горечью мы отмечаем, что вся пропаганда китайской молодежной печати направлена на разрыв дружбы с советской молодежью и молодежью ряда стран социализма.

Для того, чтобы как-то оправдать свои вздорные домыслы, китайским руководителям и пропагандистам попросту приходится игнорировать факты. Верная революционным, боевым и трудовым традициям своих отцов советская молодежь проявляет в наши дни чудеса героизма в борьбе за коммунизм.

В летописи комсомольской жизни, в сердцах советских людей навсегда останется легендарный подвиг комсомола, советской молодежи в битве всего народа за освоение целинных и залежных земель. 700 тысяч юношей и девушек поднимали целину, а 350 тысяч переселились на новые земли. В истории всех времен и народов не было такого примера.

Партия призвала народ в наступление на богатства Сибири, Крайнего Севера и Дальнего Востока, и молодежь первой отклинулась на этот призыв.

Наш комсомол, наша молодежь явились инициаторами движения бригад и ударников коммунистического труда — высшей ступени социалистического соревнования. Начав с отдельных коллективов, соревнование сегодня приняло массовый, поистине всенародный характер, в нем участвуют свыше 23 миллионов трудящихся, половина из которых — молодежь.

Быть верным помощником партии, всегда и во всем следовать ее заветам — высший долг и самая большая честь для комсомольцев, всей советской молодежи.

Сегодня уже всему миру ясна и понятна суровая альтернатива времени: мирное сосуществование государств с различным социальным строем или термоядерная война. Нам, строителям, создателям нового общества, война не нужна. Решить основную задачу современности — отстоять мир для человечества — можно только в совместной борьбе всех народов, больших и малых. Всемирный день молодежи — это день демонстрации молодежного движения за мир, дружбу, за разоружение.

**«Миасский рабочий»**

# Люди в синих шинелях



ДЕСЯТОГО ноября наша страна отметила традиционный День советской милиции.

Созданная в первые же дни после Октябрьской социалистической революции, в процессе ломки старого буржуазного государственного аппарата, советская милиция прошла славный, подлинно геройский путь.

Официальным днем ее рождения считается 10 ноября 1917 года, когда по инициативе В. И. Ленина было принято постановление «О рабочей милиции».

Страна ежедневно узнает из газет, радио и телевидения о новых фактах мужества, честности и благородства людей в синих шинелях. Совсем недавно стал известен подвиг старшего сержанта милиции Козловского. На одной из железнодорожных станций женщина нечаянно уронила ребенка в узкую щель между вагоном и краем платформы. Поезд уже тронулся. Не раздумывая, Козловский бросился за ребенком, достал его и положил на платформу, а сам прижался к краю платформы. Одно неосторожное движение и он был бы раздавлен. Козловский знал, какой опасности подвергает себя, но сознательно пошел на риск ради спасения жизни ребенка.

Подобных примеров много.

В борьбе с преступниками и хулиганами работники милиции проявляют образцы беззаветной храбрости и отваги и за это счи-

тается заслуженными наградами.

Два года назад по путевке горкома ВЛКСМ в органы милиции Миасса пришел работать Виктор Михайлович Родионов. Здесь он был принят в члены Коммунистической партии. Младший лейтенант Родионов учится в высшей школе Министерства общественного порядка.

Недавно за оперативную работу он получил благодарность начальника областного управления общественного порядка. Молодой работник уголовного розыска ведет большую воспитательную работу среди несовершеннолетних, читает лекции, держит постоянную связь со школами.

НА СНИМКЕ: В. М. Родионов. Фото В. Самоквасова.

... Декабрь 1962 года. В столице нашей Родины Москве шел Всероссийский слет лучших участковых уполномоченных отделов милиции. От Миасского городского отдела на нем присутствовал сержант милиции Иван Иванович Хрудин.

В.ТИХУНОВ,  
министр охраны  
общественного  
порядка РСФСР

скали себе любовь и уважение всего народа.

Партия и правительство высоко ценят самоотверженный труд милиции, проявляют неослабное внимание к ее работе. Многие работники советской милиции за свой самоотверженный труд награждены орденами и медалями. Всегда беспощадную борьбу с жуликами, тунеядцами, хулиганами, человек в синей шинели милиционера всегда и везде является защитником, другом, товарищем и братом каждого честного советского человека — строителя коммунистического общества.

С первых дней организации советской милиции Коммунистическая партия воспитывает ее работников в духе честного и доблестного служения народу, в духе строжайшего соблюдения ленинской революционной законности и правил социалистического общежития.

В последнее время партией и правительством были приняты новые важные меры по улучшению деятельности милиции, повышению ее роли и авторитета.

Предоставление больших прав работникам милиции и возможностей для претворения этих прав в жизнь, несомненно, будет способствовать полной ликвидации преступности в стране и укреплению социалистического правопорядка. Каждый работник советской милиции старается пользоваться этими правами умело и разумно, чувствуя огромную ответственность перед народом.

В одном ряду с подразделениями милиции на охране общественности

ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ  
МИЛИЦИИ

венного порядка теперь стоят тысячи народных бойцов, объединенных в добровольные народные дружины, ударные отряды «Комсомольского прожектора», члены различных общественных комиссий, товарищеских судов и других организаций тружеников.

Живой отклик у советских людей нашел призыв Никиты Сергеевича Хрущева, произнесенный с трибуны совещания работников промышленности и строительства РСФСР 24 апреля 1963 года: «долж каждого гражданина, об разно говоря, чувствовать себя милиционером, то есть человеком, который стоит на страже обеспечения общественного порядка, на страже охраны богатств общества».

Многие тысячи рабочих, служащих, мужчин и женщин с большим рвением и желанием безвозмездно выполняют обязанности внештатных сотрудников милиции, участковых уполномоченных, инспекторов безопасности движения и инспекторов паспортных столов, работников детских комнат при милиции.

XII съезд КПСС четко определил задачи партии и всего советского народа по дальнейшему укреплению общественного порядка и законности в СССР: «В обществе, строящем коммунизм, не должно быть места правонарушениям и преступности». Новая Программа КПСС требует в исторически короткий срок полностью искоренить преступность в Советской стране, устранив причины, ее порождающие.

Опираясь на общественность, на помощь всего советского народа, славный коллектив работников охраны общественного порядка приложит все силы к тому, чтобы с честью выполнить это важнейшее указание Коммунистической партии.

## Дежурный слушает

... Декабрь 1962 года. В столице нашей Родины Москве шел Всероссийский слет лучших участковых уполномоченных отделов милиции. От Миасского городского отдела на нем присутствовал сержант милиции Иван Иванович Хрудин.

Большая часть оказана ему была не зря. На его участке меньше всего случалось нарушений общественного порядка: работал И. И. Хрудин, не считаясь со временем.

Из Москвы Иван Иванович вернулся уже младшим лейтенантом. За успехи в службе министр охраны общественного порядка Российской Федерации В. Тихонов присвоил ему офицерское звание.

Сейчас И. И. Хрудин — инспектор дежурной части городского отдела милиции. На этом снимке вы видите его за работой: он принимает по телефону очередное сообщение. Еще минута — и меры будут приняты, оперативные, нужные.

Строгая принципиальность, вежливость, огромная любовь к людям — вот черты его работы. И те, кто звонит в дежурную часть отдела милиции, прося помощи или совета, знают — Иван Иванович не только внимательно их выслушает, но и поможет.

И люди спокойны, когда слышат по телефону:

— Дежурный младший лейтенант Хрудин слушает. Люди доверяют ему свои судьбы. И младший лейтенант И. И. Хрудин отвечает им взаимностью: он строго следит за общественным порядком в городе. И тем, кто нарушит его — пощады не будет.

НА СНИМКЕ: И. И. Хрудин.

В. ВОЛОДИН.



## Отличники охраны порядка

Коллектив чебаркульской милиции несет почетную службу по охране общественного порядка в нашем городе и районе. Особенно хорошо работают старший оперуполномоченный уголовного розыска старший лейтенант милиции Александр Алексеевич Чертов, милиционер младший сержант милиции Николай Иванович Антипов, участковый уполномоченный лейтенант милиции Федор Максимович Малавкин, участковый уполномоченный младший лейтенант милиции Хамза Хайдардинович Тажитдинов, оперуполномоченный ОБХСС лейтенант милиции Николай Дмитриевич Фальков и многие другие. Они с чувством ответственности исполняют возложенные на них почетные обязанности.

А. ЧЕМОДАНОВ,  
начальник Чебаркульского райотдела милиции.

## ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

☆ ★ ☆

Всемирный день молодежи! Это праздник всех тех, у кого молодо бьется сердце, кто любит цветы и солнце, кому не нужна война. Им война не нужна. Они дети. Два ребенка: русская девочка и немецкий мальчик. Они переписываются по почте. Девочку зовут Милой. Людмила Темникова, ученица 6 «б» класса из школы № 29 города Миасса. Мальчика зовут Мартин. Он живет в небольшом mestechke под Берлином, учится в 8 классе. Дети в своих письмах рассказывают о своей школе, о своих родителях, шлют друг другу открытки, марки. Вот начало письма мальчика Мартина, адресованное девочке Миле: «Здравствуй, Мила! Сердечно благодарю тебя за ответ. Он меня очень обрадовал. Хочу тебе тут же написать».

Дети разных стран пишут друг другу. Это очень хорошо. Дети разных стран становятся крепкими друзьями.

☆ ★ ☆

И вот позади осталась Родина. Мы на границе. Поезд, в котором едет наша делегация, прибывает в чешский город Черна—над Тисой. Встречают пионеры. Обмениваются сувенирами, значками. Чешские пионеры особенно интересуются нашими космонавтами. Фотографии, открытки наших героев космоса дороже золота.

Братислава, Зелень. Уют. Па-

теплохода «Дружба». Эти встречи стали традиционными. На палубе молодежь из Франции, Болгарии, Италии, Советского Союза (кроме нашей уральской делегации и делегации работников городского транспорта из Ленинграда, на палубе теплохода встречаются с нашими молодыми соотечественниками из Сибири, Москвы, Поволжья), юноши и девушки из обеих частей Германии. Звучат разговоры на разных языках, пытаются понимать друг друга. Но все стараются держаться вблизи своих делегаций. Но вот звучат «Подмосковные вечера», ставшие гимном молодежи. И тут сами собой руки болгар потянулись к рукам итальянцев, французские девушки заулыбались парням из Сибири. «Пусть всегда будет солнце, пусть всегда будет небо, пусть всегда будет мама, пусть всегда буду я...» — несет с палубы теплохода. И видели бы вы, как песня объединяет и сплачивает людей! Песня как птица летела над водами голубого Дуная и многоголосо отражалась от лесистых берегов, усиливая и утверждая на земле мир и дружбу. И теперь делегаций не стало. На палубе пели и танцевали молодые люди, забыв, что они и откуда.

Наша поездка по дружеской земле чехов и словаков продолжалась 18 дней. И везде мы встречали открытые улыбки, теплоту и заботу. Например, в Праге у нас была встреча с молодежью одного завода. Эта встреча тронула теплотой и вниманием нас — мы были для молодых чехов самыми дорогими друзьями.

Мы жмем руки молодежи юной социалистической страны. **В. НИКОЛАЕВСКАЯ, врач**

## „ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ!“

мятники советским воинам. Как читят их здесь наши друзья! С какой любовью относятся к их могилам!

Нас поместили в студенческое общежитие.

А вечером, когда в городе вспыхнули огни, состоялась встреча делегаций на палубе

нимается в пионеры и октябрята 75 учеников получили благодарности за примерное поведение и хорошую учебу.

В заключение торжества с теплыми словами к собравшимся обратилась почетная пионерка группы, старый член КПСС Любовь Наумовна Додина.

Большой концерт художественной самодеятельности подготовили к этому дню школьники. Хоровые песни, танцы, декламации сменяли друг друга.

Торжественно, тепло и весело провели этот день школьники интерната № 2.

НА СНИМКЕ: у карты гидростанций.

Текст и фото В. Самоквасова.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

В среду, 13 ноября, в 6 часов вечера, в помещении редакции состоится собрание городского литературного объединения. На повестке дня — обсуждение новых произведений местных авторов.

Бюро литобъединения.

Редактор А. Ф. ФИЛИПОНЕНКО.

### СЕГОДНЯ В КИНО

«ЭНЕРГИЯ» — «Любовь и моды». КИНОЗАЛ ДК АВТОЗАВОДА — «Лето виновато во всем».

«ВОСТОК» — «Серебряный тренер». ГОРОДСКОЙ ДК. — «Перекресток».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ, 12 НОЯБРЯ, вторник  
11.00 «Дни нашей жизни».  
11.15 Художественный фильм «Украинская рапсодия». ВЕЧЕРОМ

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПРОГРАММА «ЮНОСТЬ»

Сегодня молодежная редакция приглашает своих зрителей в мир искусства.

Открывает вечер литературная передача «ЕСЕННИЙ ДЛЯ ДЕТЕЙ».

В 19 часов передача «О ПУСТЫХ СТЕНАХ И ЗАБЫТИХ КАРТИНАХ» попытается ответить на вопрос, где и как проводить передвижные выставки картин, чтобы их посмотрели сотни тысяч людей.

Затем вы увидите «БЫЛЬ, РАССКАЗАННУЮ КИСТЬЮ», «КАЛЕНДАРЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫХ ДАТ» и в 21 час — художественный фильм «УКРАИНСКАЯ РАПСОДИЯ».

Северному отделению второго Миассторга требуется на постоянную работу: зав. магазином «Кулинария» продавцы продовольственных товаров, продавцы во вновь открываемые магазины молочный и хлебный, экспедиторы, кладовщик на продовольственную базу, сортировщица, уборщица, рабочие и грузчик на базу. Обращаться по адресу: ул. Молодежная, 5/17, отдел кадров.

Миасскому автомеханическому техникуму требуются на постоянную работу: преподаватель английского языка, лаборант-механик в кабинет «Технология металлов». Адрес техникума: гор. Миасс, ул. Пушкина, 56.

Осипова Вера Михайловна, проживающая в г. Миассе-4, ул. 8 Июля, дом № 7, кв. 14, возбуждает дело о расторжении брака с Осиповым Александром Петровичем, проживающим в гор. Орджоникидзе, строительное общежитие № 2.

Дело будет рассматриваться в Миасском городском суде.

## У нас в интернате — праздник

день рождения своей школы-ин-

терната.

На сцене — панно с портретом дорогого детям человека — Владимира Ильича Ленина. В зале — руководители школы, гости. Звучит команда: «Дружина, смиришь!»

В зал, под звуки горнов и барабанной дроби, вносят знамя друзинки. После приветствия завуча школы М. Н. Гурьевой большая группа школьников отдает рапорт.

Ученики хорошо подготовились

к торжеству. Их руками оборудованы физический и химический кабинеты, изготовлены наглядные пособия. Световая карта гидроэлектростанций страны, установлен кинопроектор.

Пополнилась и комсомольская семья школы. Секретарь горкома ВЛКСМ Л. Рабченок вручил комсомольские билеты и значки ученикам старших классов. В торжественной обстановке большая группа мальчиков и девочек при-

нимается в пионеры и октябрята 75 учеников получили благодарности за примерное поведение и хорошую учебу.

В заключение торжества с теплыми словами к собравшимся обратилась почетная пионерка группы, старый член КПСС Любовь Наумовна Додина.

Большой концерт художественной самодеятельности подготовили к этому дню школьники. Хоровые песни, танцы, декламации сменяли друг друга.

Торжественно, тепло и весело провели этот день школьники интерната № 2.

НА СНИМКЕ: у карты гидростанций.

Текст и фото В. Самоквасова.

## Спасибо вам!

Есть у нас в Южном поселке новая поликлиника. Врачом зубного кабинета работает здесь Людмила Васильевна Шапиро. Хотя она трудится в поликлинике не так давно, но ее уже все уважают. Людмила Васильевна чутка, отзывчива, внимательна к своим клиентам. Хорошо относится к больным и санитарка этого же кабинета Зинаида Алексеевна Новикова.

И сегодня мы, клиенты поликлиники поселка Южный, говорим вам, Людмила Васильевна и Зинаида Алексеевна:

— Спасибо!

А. АЛЧАБЕВА, М. БУЛАТНИКОВА.

## Наши обязательства

Коллектив молочного магазина № 20 г. Чебаркуля брал в честь 46-й годовщины Октября повышенные обязательства. При подведении итогов оказалось, что план товарооборота за октябрь выполнен на 107 процентов. Обязательства в честь выполнены! За десять месяцев текущего года наш колlettiv ежемесячно перевыполнял план товарооборота.

З. ЯШИНА, заведующая магазином № 20.

★ ★ ★

## Стихи Н. Годины — в «Сибирских огнях»

На днях в наш город поступил девятый, сентябрьский, номер старейшего толстого журнала «Сибирские огни». В нем — приятная неожиданность для любителей поэзии: в номере напечатан цикл стихотворений нашего земляка, помощника машиниста экскаватора Тургоякского рудоуправления Николая Годины.

От души поздравляем автора с первым выходом в большую литературу — на страницы толстого журнала. **Вл. ГРАВИШКИС.**

## Из праздничной почты

1917 год. На Каслинском заводе идет собрание: рабочие выбирают своего депутата в Совет.

— Предлагаю Пантелейева, — раздается голос рабочего.

Его кандидатуру поддерживают все.

Так токарь большевик Михаил Васильевич Пантелейев становится депутатом. Но ему оказывается еще большее доверие — он избирается первым председателем Каслинского Совета рабочих депутатов.

Михаил Васильевич Пантелейев. Это имя знакомо многим на Южном Урале. В годы гражданской войны он воевал под Челябинском против белохехо, был заместителем начальника полигонета 3-й кавалерийской дивизии.

В период первых пятилеток партия посыпает Михаила Васильевича на важнейшие хозяйственные участки. Он работает директором вначале Миньярского, затем Кусинского заводов, руководит токарным отделением Златоустовского завода имени В. И. Ленина.

Большая Отечественная война заставляет его на посту директора Кыштымского механического завода.

Анкетные данные... За их скромными строчками встает большая жизнь, полная борьбы, самоотверженного труда коммуниста.

С 1948 года Михаил Васильевич живет в Чебаркуле. Сейчас М. В. Пантелейев на пенсии. 46-я годовщина Великого Октября для него особенно знаменательная дата: ему исполнилось 75 лет. Михаил Васильевич получил поздравление от горкома партии, его тепло поздравила общественность города.

Разрешите и нам, работникам печати, от всего сердца поздравить Вас, Михаил Васильевич, с великим праздником Октября и Вашим 75-летием, пожелать Вам доброго здоровья и долгих лет жизни.